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mgo Fachverlage bauen ihr Leistungsspektrum im Medizinsektor weiter aus 

 

Zum 01. Januar 2023 hat die mgo fachverlage GmbH & Co. KG (mgo Fachverlage) die 

Mehrheitsbeteiligung an der MeWi Holding GmbH und der I-MD-Institute GmbH (beide mit 

Hauptsitz in Berlin) erworben und damit ihre Marktposition und ihr Produkt- und 

Leistungsportfolio im Bereich medizinischer Fachverlage weiter ausgebaut. 

 

Die MeWi Holding GmbH vereint mit ihren Tochterunternehmen seit Jahren qualitativ 

hochwertiges medizinisches Fachwissen, fachspezifische Agenturleistungen sowie moderne 

digitale Kommunikationsangebote für unterschiedliche Zielgruppen aus dem Medizinsektor. 

 

Genau in diesem Sektor sind die mgo Fachverlage in den letzten Jahren stark und nachhaltig 

gewachsen und geben ein umfassendes Spektrum an gedruckten und digitalen 

Fachinformationen in den Bereichen Schul- und Komplementärmedizin, Dental, Healthcare und 

Bildung heraus. Durch die neue Gesellschafterstruktur der MeWi entsteht somit eine starke 

Kooperation, in der beide Unternehmen die Chance sehen, in einem sich rasant wandelnden 

Kommunikationsumfeld ihre Kompetenzen aus dem Print- und Digitalbereich zu bündeln und 

attraktive und zukunftsweisende Informationsformate im Medizinbereich anzubieten. 

 

„Ich freue mich, dass die mgo Fachverlage durch ihre Beteiligung an der MeWi Holding dem 

Unternehmen die Chance geben, adäquat auf die sich rasch ändernden Kommunikations- und 

Informationsbedürfnisse unserer Zielgruppen im Bereich Medizin zu reagieren und so weiterhin 

Fachwissen in gut aufbereiteter und individuell zugeschnittener Form zur Verfügung zu stellen“, 

sagt Dr. Daniela Christmann, Geschäftsführerin der MeWi Holding. 

 

Bernd Müller, Geschäftsführer der mgo Fachverlage erklärt „Bei dieser Kooperation geht es uns 

um die Stärkung der Kompetenzen beider Partner und um die Fortführung und den Ausbau der 

erfolgreichen Strategie der MeWi Holding. Für diese Konstanz und unseren gemeinsamen 

erfolgversprechenden Weg ist hierbei auch wichtig, dass Frau Dr. Daniela Christmann und ihr 

Team in Berlin in gewohnter Weise an Bord sind und bleiben.“  
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Über MeWi: 

Die Tochterunternehmen unter dem Dach der MeWi bieten ein umfassendes und modernes Leistungs- 

und Produktspektrum für Zielgruppen aus dem Medizinbereich. 

 

DIGIMED Verlag betreibt informative Onlineportale für Onkologie und Urologie. in Zusammenarbeit mit 

der Deutschen Krebsgesellschaft (DGK) die führende Website in der Onkologie. In der Urologie gibt es ein 

umfassendes Angebot für Fachärzte*innen zur Fortbildung.  

 

Die V3 Agentur für medizinisches Marketing GmbH wurde bereits 1988 gegründet und hat ihre 

Kernkompetenzen in Öffentlichkeitsarbeit, medizinisches Marketing, Medical Writing, Organisieren von 

wissenschaftlichen Veranstaltungen und dem Erstellen und Verwalten von Websites. 

 

Die Kompetenz Aktuell GmbH wurde 2009 gegründet und betreibt wissenschaftliches Medical Writing, 

medizinische Übersetzungen und in medizinischen Dokumentationen. 

 

Die I-MED-Institute GmbH erbringt Aus- und Weiterbildung im medizinischen Bereich und betreibt die 

Plattform www.i-med.institute, eine Plattform für einen unabhängigen, wissenschaftlichen Austausch von 

Krebs-Expert*innen, Ärzt*innen und Industrie zum Thema Onkologie.    

 

Die MeWi-Holding hat ihren Geschäftssitz in Berlin und beschäftigt 20 Mitarbeiter*innen. 

 

Über mgo Fachverlage: 

Die mgo Fachverlage GmbH & Co. KG ist eine Tochtergesellschaft der Mediengruppe Oberfranken GmbH 

& Co. KG. Sie ist Herausgeber vielfältiger Fachmedien und publiziert überzahlreiche Kanäle und Formate 

Fachinformationen und aktuelle Themen in den Bereichen Healthcare, Humanmedizin, Zahnmedizin und -

technik, Komplementärmedizin, Bildung und Immobilienbewertung. Daneben zählen 

Wissensdatenbanken, Onlinedienste und Fachveranstaltungen zum Portfolio. Aktuell werden über 100 

Mitarbeiter*innen beschäftigt. Hauptsitz der Firma ist Kulmbach. 

 

 
 
 
 
  
     
 

http://www.i-med.institute/

